

践踏草坪 乱扔垃圾 随地大小便

公园游乐场里部分游客不文明

晚报讯(记者 单成镇)6日,记者调查发现,国庆长假期间,不少市民、游客带着孩子到公园、游乐场游玩,大部分市民都能遵守秩序、爱护环境,但部分市民文明意识松懈,不文明行为时有发生,比如在公共场所脱鞋踩凳、践踏草坪、乱扔垃圾、放任孩子随地大小便等,不仅扰乱公共秩序,也影响他人的游玩体验。

据了解,每逢假期,开放式公园成了市民亲近大自然的首选之地,趁着秋日好风光,不少市民带着孩子外出赏景。在铁道游击队纪念馆,老老少少在广场上唱歌、跳舞或是参观纪念馆,非常热闹。薛城区凤鸣公园的粉黛乱子草进入最佳观赏期,成片的花海如“粉色的海洋”,吸引了很多市民前去观赏。游玩的市民增多了,也出现了很多不文明行为,一些市民跨过护栏践踏粉黛乱子草,还有一些市民在铁道游击队纪念馆的广场内边走边将手里的垃圾乱扔……

假期期间,除了开放式公园,城区大中型游乐场同



创建全国文明城市 不文明行为曝光台

也是市民带娃的好去处。当日,记者走访了多家室内游乐场和永兴西路大型室外亲子游乐场,游乐场内“人山人海”一片欢乐的海洋。永兴西路大型室外亲子游乐场,属于一次购票全场设施免费玩,很多市民为了让孩子们有足够的时间玩耍,自带了很多零食和饮料,食用后的零食包装袋和饮料瓶有些被扔在地上,保洁人员在人群中来回穿梭,不停地将地上的垃圾清理干净。在游乐场休闲等待区,有的家长拖鞋踩凳,有的家长对游乐场内“禁止抽烟”的标语视而不见,吸完烟后还将烟头直接扔在地上。

采访过程中,带着孩子来玩的孙女士反映,游乐场内不文明行为有很多,最让

她受不了的就是一些家长让孩子随地大小便。“游乐场内明明有公厕,但是有些家长图方便,直接让孩子在游乐场的角落大小便,事后也不清理,导致游乐场经常散发出异味。”孙女士说。

“半个小时的时间,这里就有4个小朋友在角落小便,公厕距离这里不足5米。”带孩子来玩的唐女士说。

唐女士表示,这些不文明行为非常“煞风景”,不仅影响市民游玩的心情,也有损城市形象。希望广大市民约束自身行为,提升文明素质,做一个文明守礼的好市民。



记者 单成镇 摄

清理碎块 补齐缺口

滨河公园河边护栏已修复

晚报讯(记者 刘一单)前段时间,家住峰城区的常先生拨打本报热线电话反映,峰城区承水路南侧的滨河公园内,有两处护栏破损。

常先生在电话中说:“我每天都会去滨河公园散步,看到河边护栏有两处破损,破损之后形成的缺口,成了到河边钓鱼爱好者的‘出入口’。”

记者来到该公园,在距离承水大桥南侧不远处,找到了护栏缺失的地方,发现一辆电动自行车紧靠在缺失护栏处,河边还有钓鱼爱好者在垂钓。记者注意到,缺失的护栏碎成几块散落在河边。从断裂的缺口可以看出,毁坏的时间并不长。在采访中,路过的市民刘女士表示,这里前段时间,整个护栏都进行了修复,可没过多久,这里就出现了一个缺口,每天都有不少钓鱼爱好者从这里进出,踩着草坪到河边钓鱼。

“护栏上方少了两节,护栏变矮了,小孩子也可以轻易翻过护栏来到河边,存在安全隐患。不仅如此,公园内护栏破损也影响了公园形象。希望有关单位能够及时修复,也希望市民能够爱护公共设施。”市民韩先生说。采访结束,本报以

《河边护栏破损成“出入口”》为题进行了报道。

近日,记者再次来到该公园,看到缺失的护栏已经修复。河边也没有垂钓的市民。“之前护栏破损,应该是一些市民为了方便跨过护栏到河边故

意破坏的。现在,地上的碎块被清理干净,护栏缺口也被补齐,整个护栏焕然一新,不仅提升了公园形象,还消除了安全隐患,希望大家爱护公共设施,不要随意破坏。”路过的郑女士说。



10月4日,新城文苑路一公交站台内的线路信息图缺失。(记者 单成镇 摄)



近日,在中区中央广场内,多块护栏玻璃出现破损。(记者 孔浩 摄)



以前,河边护栏破损。

记者 刘一单 摄